Egalités et Equations'

TESTER LES EGALITES SUIVANTES
1°) Tester les égalités suivantes pour x =4, x = let x = 2,5 :
3 1
Tz —5=231—2z 6(z —2) =3z — 9 x; =2+
2°) Tester les égalités suivantes pour x =1 et y = 2,5 :
4z — 18
x7 — 2y +2 exe+l=y—4 90 +y = 40 — 2z

3°) Déterminer pour chacune des valeurs proposées si elle est solution de
I’équation indiquée.
(a) 10+4a=24+4+2a Valeurs: a=6;a=7;a=8eta=9
(b) 106+60 = 1000+24 Valeurs : b=0,4;b=0,5;0=0,6et b=0,7
(c) 15—3t =48—-8t Valeurs: t=6,5;t=6,6;t=6,7ett=06,8
(d) 145 —152=32—17 Valeurs: z=6;2=9;z2=12et 2 =15

RESOUDRE DES EQUATIONS

Résoudre les équations suivantes :

1°) ©—2=13 1°) 5x =45

2°) 642 =50 2°) 60 = 4z

3°) be —6=14 3°) x+5=14
4°) 4r —5,4 = 34,6 4°) 2x +4 =34
5°) 12—z =38 5°) 24 +x =28
6°) 14=6—x 6°) 88 +x =11
7°) 87 —4x = 67 ) —42+x =T

AUTRES EQUATIONS

Résoudre les équations suivantes :
r—24+3x+7=13
S5+rx—3r—6=1—4
12x2xx=28

6+zxz—4=5+20
r—rx—x—x+x—4=236
36=6xxx3

8x4+x=128=2 14+-7=6+3+z
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